



## 「莎莎要你终身美丽」慈善计划 「跨代短片创作大赛 2019」颁奖典礼

(2019年3月30日 - 香港) - 莎莎国际控股有限公司(「莎莎」或「集团」; 股份代号: 0178) 旗下「莎莎美丽人生慈善基金」与保良局携手策动「莎莎要你终身美丽」慈善计划的头炮活动——「跨代短片创作大赛 2019」颁奖典礼今天圆满举行。

颁奖礼邀得香港特别行政区劳工及福利局副局长徐英伟先生亲临主礼, 联同莎莎国际控股有限公司主席及行政总裁郭少明博士、副主席郭罗桂珍博士以及保良局主席蔡李惠莉博士等, 一同见证得奖者的诞生。

「跨代短片创作大赛 2019」以「跨代关爱」为核心, 旨在唤起社会对跨代共融的关注。比赛分为学生组及公开组, 当中学生组冠军短片「人情味」透过黑板粉笔画及深水埗区生活点滴贯穿整个故事, 带出长幼共融并非难事, 呼吁年青一代跨过中间的一小步拉近与长者间的距离。公开组冠军短片「嬷孙心连心」则以孙女透过手机拍摄, 带领年迈祖母「重游」深水埗老家, 分享生活点滴, 从而带出打破两代沟通距离、关爱的正面讯息。

莎莎副主席郭罗桂珍博士, **铜紫荆星章, 太平绅士**表示: 「秉持『缔造美丽人生』的企业精神, 莎莎很荣幸与保良局开展为期两年的『莎莎要你终身美丽』慈善计划, 实践莎莎的企业社会责任, 为缔造健康和谐小区尽一分力。集团期望借着是次比赛拉近年青人和长者的距离, 打破沟通界限, 并鼓励参赛者和社会多关心身边长者, 宣扬小区关爱的精神, 为社会上每一位缔造更美丽的人生。」

保良局主席蔡李惠莉博士表示: 「是次『跨代短片创作大赛』的参赛作品, 与保良局一样, 将『载满经典』的深水埗区长者故事, 以『跃动创新』的方式呈现, 并制成网上短片, 让精采的片段能广泛流传。无独有偶, 保良局未来会在深水埗营运深水埗区议会保良局石硤尾小区服务中心, 服务包括医疗、小区饭堂、课余托管及幼儿暂托等多元化小区服务。今次比赛正好为该中心的服务揭开序幕。」

为期两年的「莎莎要你终身美丽」慈善计划由「莎莎美丽人生慈善基金」与保良局携手策动, 以 STEAM 跨学科学习模式之五大元素——科学(Science)、科技(Technology)、工程(Engineering)、艺术(Art)及数学(Mathematics)作为媒介, 招募青少年及长者成为「跨代大使」, 冀透过一系列的活动展现青少年与长者间建立跨代相处的新模式, 再配合莎莎企业义工的参与, 建立邻里互惠的关爱平台, 携手推动跨代合作, 使参加者达致终身美丽。

莎莎美丽人生慈善基金于 2013 年 3 月成立, 愿景是由心出发, 为社会缔造和谐完美的「美丽人生」。慈善基金为注册慈善团体提供协助, 过往赞助项目包括「久拾后」、「美丽在望」等慈善计划。



(左起) 保良局主席蔡李惠莉博士、劳工及福利局副局长徐英伟先生、莎莎国际控股有限公司主席及行政总裁郭少明博士、莎莎国际控股有限公司副主席郭罗桂珍博士。



(左起) 保良局总理顾东华先生、保良局副局长马清楠律师、保良局主席蔡李惠莉博士、劳工及福利局副局长徐英伟先生、莎莎国际控股有限公司主席及行政总裁郭少明博士、莎莎国际控股有限公司副主席郭罗桂珍博士、保良局副局长陈黎惠莲女士及保良局总理郭浩泉先生一同为颁奖典礼进行启动仪式。



主礼嘉宾与一众参赛者合照。